[TANEITIXTHMIO OREXXAAIAX

I[IOATTEXNIKH XXOAH -

TMHMA TIOAITIKON MHXANIKQN
LTATIKH III

EZAMHNIAIO OEMA 2015 — 2016
AYKHXH 2.
F’] F’l IRRRRERRREERRRELL ]F’ lF’
__‘Q“ 1.41,1.25A 1.41,1.25A 14,1250 /N

T

144

Na eTTIAUBEI O CUPUETPIKOG QOPEAG TOU OXAPATOG PE TN HEBODO TNG AUEONG aKAPWIAG,

OKOAOUBWVTAG Ta £€AG BAMATA UTTOAOYICUOU:

a. YTTOAOYIONOG TWV UNTPWWVY HETACXNMATIOUOU TWV OTOIXEIWV.

B. YTroAoyioudg TWV PNTPWWY AKAPWIAG TWV OTOIXEIWV OTO TOTTIKO cUCTNUA agOVWYV KABE

OTOIXEiOU.

Y. YTTOAOYIOHOG TWV UNTPWWYV OKAUWIAC TWV OTOIXEIWV 0TO KABOAIKO ocUoTNHa agdvwy.

0. Mopoewaon Tou OAIKOU uNTPWOU AKANYIAG TOU POpEQl.
YTTOAOYIOUOG TWV PETATOTTICEWV TWV KOUBWV.
OT. YTTOAOYIONOG TwV avTIOPACEWY TOU QPOpPEQl.

C. YTTOAOYIONOG TWV EVTATIKWY PEYEBWYV TWV pARdWY TOU QopEa.

Aivovtar: Li=5+(i-1)x0.5
Lk=6+(k-1)x0.5
Hm=5+(m-1)x0.5

E=2.1x108kN/m2, A=100cm? 1=18000cm*
q=25 kN/m, P=80kN, ATc=15°C, Ac=1.5cm

otrou i,k,m gival Ta Tpia TeEAeuTaia wneia Tou Ap. MnTpwou Tou QoITnTH.
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